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VI Межулусный  дистанционный Интеллектуальный марафон по предметам естественного  цикла (математика, физика, информатика, биология, химия, география),посвященный году литературы и  году предпринимательства

8 класс
Математика, информатика, физика, биология, химия,география
Максимальный балл – 60 баллов
Часть I. Задания, оцениваемые в 2 балла.
В заданиях 1-12 выберите один правильный ответ из четырех предложенных и укажите его номер в таблице ответов.


1.Укажите полный путь к файлу «TEXT_1.txt», если известно, что он находится в папке 7B klass, вложенной в папку School, находящуюся на диске F. Выберите правильный ответ.
A) C:\TEXT_1.txt
B) F:\School\7B klass\TEXT_1.txt
C) C:\School\7B klass\ TEXT_1.txt
D) F:\7B klass\ TEXT_1.txt

2. Какой из перечисленных программных продуктов входит в состав стандартного программного обеспечения Microsoft Windows?
A) Microsoft Office
B) Paint
C) Skype
D) Opera
3.Решите уравнение: 5-2х = 11-7(х+2)
1.- 1,6
2.  1,6
3.   5
4. – 5
4. Альбом ,который стоил 120 рублей, продается с 25 % скидкой. При покупке 5 таких альбомов покупатель отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
1. 100
2.50
3 .25
4.30

5.Один из результатов хозяйственной деятельности человека – увеличение углекислоты в атмосфере. Что будет, если ее количество увеличится вдвое?
1) Прольются кислотные дожди
2) Земля завращается быстрее
3) Парником запахнет
4) Ничего не случится                                                                                
6.Зрение у земноводных по сравнению со зрением рыб:
1) Менее дальнозоркое
2) Более дальнозоркое
3) Осталось без изменений
4) Почти утратило свое значение     

7.  Серебристо – белый, очень легкий металл. При нагревании на воздухе загорается ослепительно-белым пламенем, поэтому используется в пиротехнических составах (фейерверков). Назовите этот металл.

              1) кальций
              2) алюминий
              3) цинк
              4) магний                                                               

8. Какова массовая доля сахара в варенье, если на 1 кг варенья израсходовано 500 г сахара
              1) 5% 
              2) 50%
              3) 2%
              4) 20%                                                                        

9.  Какое из приведенных ниже определений является определением внутренней энергии?
А. Энергия движения и взаимодействия частиц, из которых состоит тело.
Б.Энергия, которая определяется взаимным положением взаимодействующих тел или частей одного и того же тела.
В. Энергия, которой обладает тело вследствие своего движения.
Г. Правильный ответ не приведен.

10. Какой вид теплопередачи не сопровождается переносом вещества?
А. Только излучение
Б. Только конвекция.
В. Только теплопроводность.
Г. Излучение и теплопроводность

11. 1.  Коренными жителями Южной Америки являются:
1) метисы
2) самбо
3) мулаты
4) индейцы

12 .Из крупных стран мира сходное с Россией географическое положение имеет государство?
1) США	2) Канада	3) Китай	4) Казахстан	5) Бразилия









Часть II.Задания, оцениваемые в 3 балла.
В заданиях 13-24 ответом на каждое задание должно быть некоторое  число или слово 
13 Для чего же этот ящик?
Он в себя бумагу тащит
И сейчас же буквы, точки,
Запятые - строчка к строчке -
Напечатает картинку
Ловкий мастер
Струйный ...
ОТВЕТ: ПРИНТЕР


14.__________ – способ представления документов, в которых фрагменты текста или изображения могут выполнять роль ссылок, обеспечивающих переход к другим документам или объектам. Какому термину соответствует описание? Ответ введите ЗАГЛАВНЫМИ буквами в именительном падеже единственного числа
ОТВЕТ: ГИПЕРТЕКСТ
   15.  Имеется творог двух сортов: жирный содержит 20% жира, а нежирный – 5%. Смешали 2 кг жирного творога и 3 кг нежирного. Каков процент жирности полученного творога? В таблицу ответов запишите только число без знака %.
Ответ:11
16.На прямой АВ взята точка М. Луч МД = биссектриса угла СМВ. Известно, что угол ДМС равен 600 .Найдите угол СМА. 
Ответ:60
17.Автор поэм, поэтических посланий, трагедий, сатир, филологических трудов и научной грамматики русского языка. Он возродил искусство мозаики и производство смальты, создал мозаичные картины. Кто это?    Ответ: Ломоносов
18. Какой химический элемент есть  в названии произведения А.С.Пушкина. 
              Ответ: медь
19. Два приятеля шли по проселочной дороге и бурно обсуждали просмотренный фильм. Вдруг неожиданно для них совсем близко за спиной прогудел сигнал машины. Не раздумывая и не оглядываясь назад, мальчики отбежали в сторону от дороги. Какой рефлекс сработал?              
Ответ: условный

20.На базаре продавали плоды яблони, малины, груши, земляники, сливы, абрикоса, вишни. Подсчитайте, сколько типов плодов  можно выделить среди этого многообразия.        
Ответ: 4  
21.Гиря падает на землю и ударяется о препятствие. Скорость гири перед ударом равна 140 м/с. Какова была температура гири перед ударом, если после удара температура повысилась до 1000С?. Считать, что все количество теплоты, выделяемое при ударе, поглощается гирей. Удельная теплоемкость гири равна 140 Дж/(кг0С). 
Ответ: 30

22. Металлический шар массой m1=2 кг и упал на свинцовую пластину массой m2=1 кг и остановился. При этом пластина нагрелась на 3,20С. С какой высоты упал шар, если на нагревание пластины пошло 80% выделившегося при ударе количества теплоты? 
 Ответ:  26 . 

23. Как называют в Южной Америке то, что в России называют степью, а в Северной Америке прерией? Ответ запишите в виде существительного именительного падежа, единственного числа.Отв: саванна.

24. Озеро Дон – Жуан – небольшой водоём, претендующий на звание самого солёного на Земле. Озеро было обнаружено в 1961 году вертолетчиками Доном Ро и Джоном Хики, в честь которых и названо. Во время открытия озера, температура воды была −30°С, но льда на озере не было. Водоём описывается как место выхода грунтовых вод. Сухие долины, в которых находятся подобные озёра, характеризуются сильными ветрами и крайней сухостью воздуха. Озеро Дон – Жуан не замерзает даже зимой при температуре воздуха, опускающейся до −53°С. На каком континенте находится этот уникальный водный объект?  Отв: Антарктида.
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